    Anunţ public privind emiterea acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)


 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “LEGĂTURA REŢELEI DE METROU CU AEROPORTUL INTERNAŢIONAL HENRI COANDĂ, MAGISTRALA M6: 1 MAI – OTOPENI”, propus a fi amplasat în Municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov, titular S.C. METROREX S.A. prin S.C. METROUL S.A.
http://apmbuc.anpm.roProiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţiei Mediului Bucureşti din Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, București, în zilele de Luni până Vineri, între orele 900-1200, precum şi la următoarea adresă de internet .

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Bucureşti  din Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, București, în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ, până la data de 31.10.2017.
Data afişării anunţului pe site  23.10.2017.

