SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂȚII
16 -22 SEPTEMBRIE 2016
· În fiecare an, în perioada 16-22 septembrie, Europa găzduieşte cel mai important eveniment dedicat transportului urban durabil organizat pe teritoriul său - SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂŢII. 
· În anul 2016, campania pune accentul pe „Mobilitatea inteligentă şi durabilă – o investiție pentru Europa”. 
· Comisia Europeană a stabilit două obiective majore pentru mobilitatea urbană: 
·  eliminarea treptată din oraşe, până în anul 2050, a autoturismelor care folosesc carburanți tradiţionali;  
· trecerea la o logistică urbană cu zero emisii în marile oraşe până în anul 2030. 
· Comisarul UE pentru transporturi, Violeta Bulc, se axează în anul 2016 pe patru domenii prioritare: inovare, digitalizare, decarbonizare şi oameni.
· Campania europeană de promovare a mobilităţii urbane durabile reprezintă o oportunitate perfectă de a explica provocările cu care se confruntă oraşele în efortul lor de a opera o schimbare la nivel comportamental şi de a avansa pe calea elaborării unei strategii mai durabile în materie de transport.
· SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂŢII reprezintă o bună ocazie ca părţile interesate de la nivel local să se întâlnească şi să discute pe marginea diverselor aspecte legate de mobilitate şi calitatea aerului, să găsească soluții inovatoare pentru reducerea utilizării automobilelor şi a emisiilor produse de acestea şi să testeze noi tehnologii sau măsuri de planificare. 

· 19 oraşe din România s-au înscris în această campanie a Uniunii Europene de sensibilizare a cetăţenilor cu privire la reducerea poluării, la folosirea transportului în comun, a bicicletelor şi a mersului pe jos, în detrimentul transportului auto. 
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