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                                  Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor

                         Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCUREŞTI


Nr. 15659/ 00.05.2022

   

ACORD DE MEDIU

Nr.  00  din   00.05.2022
          Ca urmare a cererii adresate de S.C. ONE LAKE DISTRICT S.R.L., cu sediul în, Str. Maxim Gorki, nr. 20, sect. 1, Bucuresti, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 15659 din 10.08.2021, completată cu ulterior cu documente înregistrate cu nr. 17132/16.09.2021, 21185/ 15.12.2021, 11167/03.05.2022 si 11421/06.05.2022, în baza prevederilor:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

· Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
se emite:
ACORD DE MEDIU
pentru proiectul
· „Construire ansamblu de cladiri cu functiunea de locuinte colective, spatii comerciale si servicii, precum si alte dotari complementare, cu regim maxim de inaltime P+11Eduplex, amenajare teren, refacere imprejmuire si desfintare cladiri existente in vederea eliberarii amplasamentului, inclusiv organizare de santier” 
titular: S.C. ONE LAKE DISTRICT S.R.L.
având amplasamentul: Intrarea Gherghitei, nr. 9B (fosta Intr. Gherghitei nr. 9), sector 2, Bucuresti.
în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului, 
care prevede:

I. descrierea proiectului
1. a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2, pct. 10 b);

     b) proiectul nu se va implementa într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000 sau în vecinătatea acestora;
     c) proiectul nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
2.  Descrierea proiectului si a tuturor caracteristicilor lucrarilor prevazute de proiect, inclusiv instalatiile, echipamentele si resursele naturale utilizate:
      Proiectul se va implementa intr-o incinta proprietate privată, avand o suprafata de 82.734 m2 din care: 

- 76.442,00 mp in zona M2; 

- 6.292,00 mp in zona V4.

       Din totalul suprafetei, este rezervata pentru cauza de utilitate publica o suprafata de teren de 6.973 mp, dupa cum urmeaza:

· 4.819,00 mp din suprafata aferenta zonei M2;

· 2.154.00 mp din suprafata aferenta zonei V4.

Proiectul se va desfasura in urmatoarele etape: 

I. Etapa de organizare de santier 
Cuprinde evaluarea amplasamentului sub aspectul pozitionarii utilajelor, stabilirea traseelor de evacuare, amplasarea baracamentelor (birou diriginte de santier, magazie, paza, closete ecologice, etc.)
In organizarea de santier se va tine cont de H.C.G.M. nr. 304/2009 privind aprobarea Normelor de protectie a spatiilor verzi pe teritoriul Municipiului Bucuresti. Pentru a reduce impactul produs de lucrarile de organizare de santier si de desfiintare a constructiilor, asupra spatiilor vezi si a materialelor dendrologice existente pe amplasament, se vor lua masuri de protejare pe cat posibil sau replantare acolo unde este cazul.
Pentru amenajarea organizarilor de santier ce se va amplasa in interiorul amplasamentului sunt necesare urmatoarele lucrari:

· delimitarea incintei;

· amenajari si constructii provizorii;

· organizarea incintei;

· amenajarea depozitelor de materiale;
· racorduri la reteaua de utilitati din incinta;
· organizarea pazei si sigurantei incintei.

Organizarea de santier va fi amplasata in interiorul terenului cu asigurarea accesului autovehiiculelor si utilajelor de constructii din Str. Gherghitei.si va ocupa o suprafata de aprox. 400 mp - amplasarea zonei de organizare va varia in functie de faza de constructie. Pe tot parcursul lucrarilor de demolare si construire terenul afectat de lucrari va fi prevazut cu o imprejmuire provizorie opaca realizata din panouri metalice si plasa metalica dublata cu material textile; imprejmuirea provizorie va avea o inaltime de minim 2,00 m. 
Pentru organizarea de santier sunt necesare urmatoarele lucrari si dotari:
· ampalsarea unei cabine de paza, in imediata apropiere a portii de acces in incinta santierului;
· amplasare unei cuve de cu destinatia de spalare a autospecialelor ce ies din zona santierului ;

· am plasarea panoului de semnalizare a santierului ;

· Amplasarea a unui grup de toalete ecologice in imediata apropiere a locului unde se desfasoara activitatea de santier – 8 buc ;

· Amplasarea de containere pentru birouri ;

· Amplasarea unor containere pentru colectarea deseurilor rezultate din constructii. Platforma are strat de balast de cca 15-20 cm grosime si pante de scurgere a apelor meteorice deseuri ;

· Amenajarea unei platforme pentru depozitare materiale in aer liber (prefabricate, armatura, panouri cofraj). Platforma are strat de balast de cca 15-20 cm grosime si pante de scurgere a apelor meteorice.
Se vor lua masuri de securitate la incediu necesare unui santier, iar alimentarea cu energie electrica si apa provizorii se vor realiza de la retelele locale pentru organizarea de santier. Lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele detinute de titular si nu vor afecta domeniul public. Se vor amenaja baracamente si echipamente provizorii necesare executarii lucrarilor.
Din punct de vedere al protectiei mediului este deosebit de important sa se ia unele masuri cu caracter organizatoric si anume:

· Tehnologia de executie precum utilajele si echipamentele folosite la acest obiectiv vor fi in conformitate cu prevederile si standardele normelor tehnice acceptate in Romania si Uniunea Europeana.

· Constructiile provizorii poate fi realizata din baraci monobloc si trebuie sa asigure spatii pentru birouri, vestiare. Cladirea poate fi bransata la sistemul centralizat de alimentare cu apa si de canalizare, se va realiza bransarea la reteaua electrica existante in amplasament.

· Depozitarea de materiale se va realiza in spatii inchise, tip magazii.

· In timpul lucrarilor se va asigura imprejmuirea si curatenia in santier.

· Intrarea masinilor cu materiale si iesirea cu deseuri rezultate din activitatea santierului se va face in conditii de curatenie a acestora pentru a nu afecta zona de lucru, cat si curatenia drumurilor din imediata apriere. 

· Autocamioanelor ce vor transporta deseuri din santier vor avea platforma de transport acoperita cu prelata de protectie.

· Deseurile rezultate din activitatea santierului se vor elimina pe baza de contract la un depozit de salubritate a localitatii sau cel mai apropiat din zona amplasamentului.

· Pana la evacuarea deseurilor din amplasament acestea vor fi stocate temporar in bene metalice, pe platforma betonata, delimitata.

· Pentru deseurile de tip municipale si asimilabile, santierul va fi prevazut cu pubele de colectare.

II. Etapa de demolare

Etapa de demolare se refera la perioada de timp aferenta demolarii propriu-zise si include totalitatea operatiilor de natura sa transforme actuala reprezentare a amplasamentului, in teren liber pentru realizarea viitoarei investitii.

Corpul C1 este un imobil tip parter cu structura din pereti portanti de beton de 25 cm grosime, fundatii tip placa groasa, acoperis tip sarpanta din lemn cu invelitoare din tabla zincata faltuita.

Corpul C2 este un imobil parter cu structura din pereti portanti de zidarie de caramida plina si pereti de beton, fundatii tip placa groasa, acoperis tip sarpanta din lemn cu invelitoare din tabla zincata faltuita.

Corpul C3 este un imobil P+Epartial, cu structura in cadre, diafragme si plansee de beton armat, fundatii tip placa groasa, acoperis tip terasa necirculabila.
Etapa implica evacuarea deseurilor rezultate de la demolare cu luarea masurilor adecvate pentru protectia factorilor de mediu si predarea materialelor valorificabile (ex . metal, lemn).

Executia lucrarilor sa va realiza in urmatoarea succesiune:

· debransarea constructiei de la utilitati (gaze, energie electrica, etc.);
· desfacerea obiectelor sanitare, prize, intrerupatoare electrice, etc.;
· desfacerea tamplariei;
· desfacerea pardoselior;
· desfacerea invelitorii;
· desfacerea peretilor din zidarie;
· eliberarea terenului de materialele ce nu se mai pot folosi;
· nivelarea solului.
III. Etapa de construire
Proiectul propune realizarea unui ansamblu rezidential care va cuprinde urmatoarele functiuni: 
· locuinte colective, respectiv mai multe corpuri de cladire - alcatuite din tronsoane, cu dispuneri de locuri de parcare organizate in perimetrul acestora. Functiunea de locuire s-a propus cu apartamente de 2, 3, 4 camere si apartamente de tip duplexuri. Regimul de inaltime pentru locuinte este P+11 si P+11E_Duplex;

· cladire parcaj suprateran cu cinci niveluri = P+4E;

· cladire cu functiune de educatie cu patru niveluri = P+3E;

· comert la parterul a doua tronsoane de locuinte (B01 si B02);

· birouri pentru administratia ansamblului la parterul unui tronson de locuinte (A02).
Incinta va fi amenajata cu alei pietonale, circulatii carosabile si ocazional carosabile, platforme betonate, spatii pentru locuri de parcare, accese pietonale si carosabile, spatii verzi, locuri de joaca pentru copii si alte dotari aferente unui ansamblu de locuit si functiunilor adiacente.

Ansamblul propus se va executa in trei etape:
( Etapa 1: corpul A01, corpul E01, doua scari din corpul D01 (doua corpuri in forma de Y), zona SE din parcarea supraetajata P01 si toate circulatiile de incinta si spatiile verzi aferente;
( Etapa 2: corpul A02, corpul C01, corpul E02, ultima scara din corpul D01 (un corp in forma de Y), zona NV din parcarea supraetajata P01 si toate circulatiile de incinta si spatiile verzi aferente;
( Etapa 3: corpul A03, corpul B01 si B02, corpul cladirii cu functiunea de educatie si toate circulatiile de incinta si spatiile verzi aferente.

Pentru fiecare faza de constructie va fi asigurat numarul de locuri de parcare necesar pentru functionarea fazei respective.
Pe malul stang al raului Colentina, in vecinatatea lacului de acumulare Plumbuita, conform Studiului de inundabilitatea a rezultat ca terenul este partial inundabil pentru debitul maxim cu p = 0,1%, iar pentru a fi scos de sub Inundatii pentru debitul maxim cu p = 0,1% s-au realizat lucrarile de protectie:

-
parapet de protectie din beton monolit pe o lungime de L = 148 m in lungul acumularii Plumbuita

-
parapet de protectie din elemente prefabricate de tip gard astfel: pe o lungime de L = 330 m in lungul acumularii Plumbuita si pe o lungime de L = 100 m transversal pe acumulariea Plumbuita in zona amonte a perimetrului obiectivului.
Lucrarile de protectie s-au executat in interiorul limitei de proprietate a obiectivului.
· Accesuri carosabile  
Accesul la viitoarea investitie se va face  astfel, atat in situatia existenta cat si in cea de perspectiva:

-
un acces cu latimea de 9,5 0m semaforizat prin grija beneficiarului, racordat simplu la str. Gherghitei, avand circulatia organizata in ambele sensuri (o banda destinata intrarii 3,50 m si doua benzi de iesire de 3,00 m);

-
doua accesuri cu latimea de 6,00 m racordate simplu la Intr. Gherghitei, avand circulatia organizata in ambele sensuri, cf. planselor de reglementare a circulatiei anexe la avizul Comisiei Tehnice de Circulatii eliberat (nr. 1963170/2021) si a avizului Brigazii Rutiere cu nr. 1517447/SSR/BS/05.10.2021.

Ansamblul de locuinte ce face obiectul prezentului proiect va fi deservit de o retea de alei carosabile interioare (strazi de categoria a IV de deservire locala). Reteaua de alei carosabile de incintã, cat si accesele vor fi prevãzute cu sisteme de colectare si evacuare a apelor pluviale.
( Accesuri pietonale
Accesurile pietonale vor fi asigurate din str. Gherghitei si din str. Intrarea Gherghitei prin trotuare de 1,5 m latime.
( Circulatii pietonale si carosabile
In incinta vor exista strazi de legatura intre cladirile ansamblului. Strazile vor fi cu dublu sens (5,50 m latime) si vor avea dispuse spatii de parcare de-a lungul lor. La parterul blocurilor, orientate catre strazile de incinta se vor amplasa de asemenea parcari.

Circulatia carosabila din incinta va asigura si colectarea deseurilor prin autospeciale de capacitate redusa.
· Parcari 

Se vor asigura 2.614 locuri de parcare simple in incinta din care: 866 locuri de parcare la nivelul solului/parterului si 1.748 locuri de parcare in cladirea cu destinatie de parcaj suprateran.
· Spatii verzi

Suprafata totala spatii verzi amenajate 25007 mp – 33% din care: 23944,5 mp - 31,61% spatii verzi pe teren natural si 1062,5 mp – 1,4% spatii verzi pe placa. 
Se va planta cate un arbore pentru fiecare 4 locuri de parcare la sol. Suplimentar fata de acestia vor mai fi plantati inca 200 arbori, numarul total de arbori propusi a fi plantati fiind de 417 arbori pe teren, conform aviz de circulatie.
IV. Etapa de inchidere

Aceasta etapa se refera la finalizarea lucrarilor de construire: 

- retragerea macaralelor, a autovehiculelor de transport si a celorlalte utilaje; 
- verificarea conformitatii lucrarilor realizate cu prevederile proiectului initial; 

- predarea catre beneficiar a obiectivului investitiei. 
La terminarea lucrarilor se vor efectua urmatoarele lucrari:

· constructorul va dezafecta zona organizarii de santier, sistematizand si refacand toate caile de acces folosite pe durata executiei lucrarilor;

· degajarea terenului de corpuri straine si incarcarea manuala a materialelor rezultate si transportul lor la depozitul de salubritate;

· realizarea lucrarilor pentru refacerea conditiilor initiale de mediu: terenul din jurul constructiei se va aduce la conditia initiala, prin refacerea platformelor betonate si zone/spatiile verzi se vor ierba.

 Bilant general 
	Spf. teren
	Spf. Teren afectat de circulatii publice
	Spf. UTR fara rezervare teren
	Functiuni
	Spf
	%

	82734
	6973
	75761
	Suprafata construita parter
	23.647,40
	31,21

	
	
	
	Circulatii carosabile
	3712
	4,9

	
	
	
	Circulatii ocazional carosabile
	9322,14
	12,3

	
	
	
	Circulatii pietonale
	3.493,39
	4,61

	
	
	
	Parcaje la sol
	9967,40
	13,2

	
	
	
	Echipamente tehnice
	168
	0,22

	
	
	
	Locuri de joaca la sol
	444
	0,59

	
	
	
	Spatiu verde pe teren natural
	23.944,3
	31.61

	
	
	
	Spatiu verde pe placa
	1.062,37
	1,4


     Bilant UTR
	Spf. teren
	UTR
	Spf UTR
	Spf. Teren afectat de circulatii publice
	Spf. UTR fara rezervare teren
	Functiuni
	Spf
	%

	82734
	M2
	76442
	4819
	71623
	Suprafata construita parter
	23.647,40
	33,0

	
	
	
	
	
	Circulatii carosabile
	3.712
	5,2

	
	
	
	
	
	Circulatii ocazional carosabile
	9.322,14
	13,0

	
	
	
	
	
	Circulatii pietonale
	2872,69
	4,0

	
	
	
	
	
	Parcaje la sol
	9967,40
	13,9

	
	
	
	
	
	Echipamente tehnice
	168
	0,2

	
	
	
	
	
	Locuri de joaca la sol
	444
	0,6

	
	
	
	
	
	Spatiu verde pe teren natural
	20.427
	28,5

	
	
	
	
	
	Spatiu verde pe placa
	1.062,37
	1,5

	
	V4
	6292
	2154
	4138
	Circulatii pietonale si amenajari
	620,7
	15,0

	
	
	
	
	
	Spatiu verde pe teren natural
	3517,3
	85,0


· Echiparea edilitara

Asigurarea cu utilitati, se va realiza prin extinderea retelelor de alimentare cu apa, canalizare

menajera, alimentare cu energie electrica si gaz existente in zona asigurate din reţelele publice.
· Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa potabila 
Ansamblul va fi racordat la reteaua publica.
Pentru realizarea debitului si presiunii necesare apei reci potabile la consumatori se va prevedea o gospodarie de apa proprie, situata la parterul fiecarui imobil, compusa dintr-o rezerva tampon de apa rece potabila, precum si o statie de ridicare a presiunii, compusa din trei pompe (doua active si una de rezerva) si un recipient de hidrofor.  
Distributia apei reci la consumatori se va realiza cu ajutorul distribuitoarelor de etaj. Se prevede o coloana de alimentare cu apa. Aceasta va fi amplasata in spatiul dedicat pe hol, iar distributia apei de la coloana la apartamente se va face prin sapa.  
Prepararea apei calde pentru uz menajer se va realiza cu ajutorul unui schimbator de caldura si a unor rezervoare de acumulare apa situate in camera tehnica special amenajata la parterul fiecarui bloc.
Apa pentru stingerea incendiilor 

Apa necesara pentru stingerea incendiilor incediilor va fi stocata intr-un rezervor din beton armat,  cu V1= 280 m3:

Canalizarea

Canalizarea ansamblului se va realiza prin racord la reteaua publica.
Din cadrul cladirilor se vor colecta urmatoarele tipuri de ape uzate:
· ape uzate menajare provenite de la grupurile sanitare de la suprastructura cladirilor;
· ape pluviale, conventional curate, colectate la nivelul teraselor;
· ape uzate conventional curate (condens) rezultate din instalatiile de aer conditionat (colectate gravitational);
· ape uzate impure potential incarcate cu hidrocarburi, provenite accidental de pe pardoseala parcarii supraterane;
· pe meteorice din incinta, canalizate in sistem gravitational prin intermediul unor rigole sau guri de scurgere (pentru zone carosabile sau pentru zone verzi).
1. Ape uzate menajere provenite de la obiectele grupurilor sanitare, precum si sifoanele de pardoseala vor fi colectare prin conducte si coloane de canalizare menajera si evacuate prin curgere libera catre caminul de racord. De la caminele exterioare, apa uzata menajera va fi directionata catre caminele de repompare. Canalizarea menajera se va racorda la reteaua stradala prin intermediul unui camin de racord montat la limita de proprietate. 

2. Apele pluviale de pe terasele acoperisului si alei pietonale vor fi trecute prin cele 5 separatoare de hidrocarburi si colectate in 2 bazine de retentie etanse de beton armat cu V3=1100 mc si V4 = 350 mc. Din bazinele de retentie apa pluviala va fi pompata, pe timp uscat si noaptea in lacul Plumbuita. 

3. Apele provenite din scurgerile accidentale de pe pardoseala parcajului suprateran impreuna cu apele pluviale de pe platformele carosabile exterioare vor fi colectate intr-un bazin de retentie cu V = 550 mc , de unde vor fi pompate in lacul Plumbuita.
· Agent termic 
Incalzirea se va realiza printr-un sistem centralizat de incalzire, cu centrala termica independenta pentru fiecare bloc, echipate cu cazane murale in condensatie, cu functionare pe combustibil gazos (putere termica mai mica de 400 kW).  
Centralele termice vor fi montate in cascada, asigurand intregul necesar de incalzire si preparare apa calda menajera pentru blocul deservit si sunt amplasate in camera tehnica special amenajata la parterul fiecarui corp de cladire.
Camera centralelor termice va avea acces direct din exterior prin usi cu deschidere catre exterior, cu dimensiuni ce permit introducerea/scoaterea principalelor utijale care nu pot fi dezasamblate.
Pentru admisia aerului de combustie, grila (priza de aer proaspat) va fi prevazuta in peretele exterior, cat mai aproape de tavanul salii pentru a se utiliza excedentul de caldura in zona superioara li pentru a asigura ventilatia intregului sistem.

· Alimentare cu energie electrica

Ansamblul va fi racordat la reteaua publica.
Alimentarea cu energie electrica a ansamblului se va realiza din 7 posturi de transformare, 6 dintre ele echipate cu cate doua transformatoare de 630 kVA fiecare si un post de transformare echipat cu transformator de 1.600 kVA.
De la posturile de transformare se va face distributia catre imobile, la parterul carora va exista un spatiu echipat cu FDCP-uri. Din FDCP sunt alimentati cu energie electrica:
· tablourile de apartament TE.AP – consumatorii de baza, plecari catre fiecare apartament protejate si prevazute cu contoare de energie electrica activa.
· Fiecare scara de bloc va avea cate un tablou de utilitati spatii comune TUC – amplasate la parter, care alimenteaza lifturile, iluminatul pentru casa scarii, centrala termica, etc.
· Alimentare gaze naturale

Se va realiza extinderea retelei de alimentare cu gaz metan, prin racordarea independenta la reteaua existenta in zona.
· Gospodaria de deșeuri: 

Deseurile se colecteaza in pubele cu colectare selectiva, conform normelor europene deseuri reciclabile - sticla, metal + plastic, hartie + carton si deseuri biodegradabile - deseuri menajere.
La parterul fiecarei constructii exista un spatiu special amenajat pentru pubele cu punct de apa si canalizare.

Colectarea deseurilor menajere se va face de o firma de salubritate de pe raza Sectorului 2 (conform avizului de salubritate – contract). 

Ridicarea gunoiului se va face periodic (de 2 ori pe saptamana) cu autospeciale medii dimensiuni ce au acces la aceste camere prin intermediul circulatiilor carosabile si ocazional carosabile din incinta. 

II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu 
1. Modul de încadrare în planul de urbanism și amenajare a teritoriului:
Conform Certificatului de Urbanism nr. 1489/73”G” din 06.10.2020 – eliberat de Primăria Sector 2, amplasamentul se încadrează în reglementările urbanistice din PUZ – “Sector 2” aprobat prin HCGMB nr.339/13.08.2020 respectiv: subzona M2 – subzona mixtă cu clădiri avâmd regim de construire continuu sau discontinuu și înălțime mare și foarte mare, cu accente înalte și UTR – V4 – spații verzi pentru protectia cursurilor de apa.
Terenul are următoarele vecinătăți:

· la N – se invecineaza cu NC 215386 (Metafish - restaurant pescaresc) si cu NC 215603 (Supecom S.A. - cu functiuni de garaje si depozitari materiale nepericuloase. Nu sunt depozitate deseuri.)

· la E – se invecineaza cu NC 214039, 213696, 213091, 212708, 202654, str. Gherghitei pe o lungime de 12,62 m, 210230, 206473, 230550 = str. Intrarea Gherghitei pe o lungime de 71,51m

· la S – se invecineaza cu NC 213290 si 201930; 

· la V – se invecineaza cu NC 231718 (Lacul Plumbuita) si NC 233111 (drum de halaj).

2. Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa de realizare a proiectului, inclusiv tehnologică și de amplasament:
     Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa 2 – Lista proiectelor pentru care trebiue stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, pct. 10 b;

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată în urma analizei documentației depuse, a verificării amplasamentului, în urma consultărilor din cadrul Comitetului de Analiză Tehnică, pe baza recomandărilor și concluziilor raportului privind impactul asupra mediului și a consultării publicului ca urmare a anunțurilor publice și a dezbaterii publice.
Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea prevederilor legale privind:

- măsuri ce se impun pentru protecţia apei, atmosferei, solului şi subsolului, gestiunea deşeurilor;

- măsuri adecvate de supraveghere a emisiilor;

- măsuri speciale cu scopul de a preveni şi/sau reduce poluarea.

Realizarea proiectului nu va genera un impact negativ asupra ariilor naturale protejate sau a siturilor de interes naţional şi comunitar, deoarece acesta nu se va implementa în astfel de zone.

3. Încadrarea în BAT, BREF, după caz:
Nu este cazul.
4. Respectarea cerințelor comunitare transpuse în legislația națională:
Procedura de evaluare a impactului asupra mediului s-a derulat cu respectarea prevederilor următoarelor acte normative:

- OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

- Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Ordin nr. 269/2020 privind aprobarea ghidului general aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, a ghidului pentru evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră şi a altor ghiduri specifice pentru diferite domenii şi categorii de proiecte;

- Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare; 

- Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 

- OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor.

Proiectul nu se supune prevederilor mentionate în Convenţia privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier, adoptată la ESPOO la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea 22/2001. Proiectul nu se încadrează în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.).
5. Modul cum răspunde/respectă obiectivele de protecția mediului din zonă pe aer, apă, sol etc.: 
Atât în perioada de construire, cât și în cea de exploatare se vor lua măsuri de reducere a 
impactului asupra mediului, astfel încât sa fie respectate prevederile legislației de mediu în vigoare.
6. Compatibilitatea cu obiectivele de protecție a sitului Natura 2000, după caz:
Nu este cazul.

7. Luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente în zonă etc:
Amplasamentul se afla pe o zona dezafectata a unei foste fabrici/uzine, situandu-se in plina zona urbana, in zona mixta de functiuni – rezidential si servicii. Se estimeaza ca activitatea de demolare si de contruire nu constituie sursa de discomfort pentru asezarilor umane si nu va avea impact negativ asupra obiectivelor de interes public.
III. Concluziile Raportului privind impactul asupra mediului şi măsurile pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului:

Impactul asupra mediului asociat implementarii proiectului „Construire ansamblu de cladiri cu functiunea de locuinte colective, spatii comerciale si servicii, precum si alte dotari complementare, cu regim maxim de inaltime P+11Eduplex, amenajare teren, refacere imprejmuire si desfintare cladiri existente in vederea eliberarii amplasamentului, inclusiv organizare de santier” – amplasat in Bucureşti, sector 2, Intr. Gherghitei, nr. 9, este identificat ca fiind unul minor (risc tolerabil), datorita incadrarii in grila de risc ca prezentand un risc mediu spre minim, pentru factorii de mediu susceptibili analizati.
a) Măsuri în timpul realizării proiectului şi efectul implementării acestora: 

Măsuri pentru factorul de mediu “apa”
A ) in perioada de constructie 
· organizarea de santier si stocarea deseurilor din constructii in vrac nu se va realiza in apropierea gurilor de colectare a apelor pluviale 

· apele uzate generate din organizarea de santier, cat si apa din statia de spalare roti va vidanja, prevenindu-se astfel ajungerea lor pe sol si in subsol

· zona de depozitarea a deseurilor se vor dota cu material absorbant si interventie imediata in cazul in care se observa scurgeri, mentinerea autovehiculelor intr-o buna stare tehnica, stationarea acestora pe platforme betonate; 

· toate produsele de natura chimica utilizate sau colectate de pe amplasament, precum si cele pulverulente usoare vor fi amplasate in spatii amenajate, ferite de actiunea ploii sau vantului, in recipienti etansi (vezi si capitolul deseuri). 

· utilajele si vehicolele nu se vor spala pe amplasament. 

· ca masura de protectie se interzice, pe cat posibil reparatiile utilajelor pe amplasament. 

B) in perioada de functionare 

· apele uzate menajere provenite de la obiectele grupurilor sanitare, precum si sifoanele de pardoseala vor fi colectate prin conducte si coloane de canalizare menajera, montate in canivouri sub nivelul parterului si evacuate prin curgere libera catre caminele exterioare. De la caminele exterioare apa uzata menajera se va directiona catre camine de repompare.

· canalizarea menajera pompata se va racorda la reteaua stradala prin intermediul unui camin de racord montat la limita de proprietate. Conductele vor fi executate din polipropilena ignifuga pentru canalizare si vor fi montate cu pante corespunzatoare diametrului ales, iar cele din  radier din PVC KG. Conductele de canalizare vor fi prevazute cu piese de curatire, Apele meteorice de pe terasele acoperisului vor fi colectate prin receptoare de terasa si evacuate prin mai multe coloane spre bazinele de retentie aflate in incinta. Din bazinele de retentie apa pluviala apa va fi pompata, pe timp uscat si noaptea in lacul Plumbuita.

· irigarea spatilor verzi se va face din rezervoarele de retentie ape pluviale, prin intermediul unor pompe. Grupul de pompare se va monta in camera din vecinatatea bazinului.

· apele provenite din scurgerile accidentale de pe pardoseala parcajului suprateran vor fi colectate prin intermediul unor sifoane de pardoseala si directionate catre separatoarele de hidrocarburi din incinta. Din separator apele preepurate vor fi evacuate catre bazinul de retentie.

· apele provenite din scurgerile de pe carosabilul de pe teren vor fi colectate prin intermediul unor rigole si geigere si vor fi directionate catre separatoarele de hidrocarburi din incinta. Din separator apele preepurate vor fi evacuate catre bazinul de retentie.

Măsuri pentru factorul de mediu “aer”
A ) in perioada de constructie
· asigurarea si verificarea tehnica periodica a utilajelor si mijloacelor de transport echipate cu motoare cu combustie interna in vederea reducerii poluarii cu gaze de esapament, inspectia tehnica periodica urmand a fi realizata la timp;
· in perioadele lipsite de precipitatii se va asigura umectarea drumurilor de acces in vederea reducerii emisiilor de particule si incadrarea concentratiilor in valorile limita prevazute de legislatia in vigoare;
· se vor minimiza pe cat posibil efectuarea lucrarilor in perioade cu vant puternic;
· se va restrictiona viteza de deplasare a utilajelor in fronturile de lucru si pe drumurile de acces;
· se vor curata rotile vehiculelor la iesirea din santier pe drumurile publice;
· se vor opri motoarele utilajelor in perioadele in care nu sunt implicate in activitate;
· se vor opri motoarele vehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza descarcarea materialelor;
· transportul materialelor (sol, roca) se va face cu mijloace de transport acoperite cu prelate;
· se vor reduce inaltimile de cadere din activitatile de transfer al materialelor, cum ar fi inaltimea de descarcare a materialelor care genereaza praf (pamant, agregate).
· utilizarea unor echipamente si utilaje conforme din punct de vedere tehnic de inalta performanta si solutii cu eficienta energetica ridicata;
· transportul pamantului, deseurilor si oricaror materiale care degaja praf se va realiza la nivelul intregului proiect exclusiv cu autocamioane acoperite cu prelate (prelate pentru bene) in scopul reducerii emisiilor de particule;
· pastrarea zonei verzi de protectie reglementata pe V4;
· reglementarea arterelor de circulatie se va efectua conform prevederilor PUZ si Studiului de trafic, astfel incat sa fie asigurat un trafic fluid, iar emisiile de gaze de esapament si de pulberi sa fie minimizate.

Măsuri pentru factorul de mediu “sol / subsol”
A ) in perioada de constructie
· amenajarea unor spatii corespunzatoare, dotate cu recipienti adecvati pentru colectarea si stocarea temporara pe categorii a deseurilor generate in perioada de executie; deseurile se vor valorifica/elimina prin societati autorizate;
· se interzice deversarea pe sol a uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate;
· se vor utiliza doar caile de acces si zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru;
· depozitarea substantelor periculoase se va face pe platforme special amenajate, in scopul protejarii solului de scurgeri accidentale si infiltratii;
· evitarea amplasarii directe pe sol a materialelor de constructie si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;
· stocarea si utilizarea substantelor toxice va fi corespunzatoare (se va realiza in locuri asigurate, ferite de acces public si in rezervoare potrivit reglementarilor specifice pentru fiecare compus);
· la transportul solului necesar pentru amenajarea zonelor verzi, se va institui o procedura de verificare a furnizorului astfel incat solul adus in amplasament sa nu provina de pe terenuri sau din surse contaminate;
· platformele, parcarile, arterele de trafic rutier si pietonal se vor proteja prin acoperire cu beton/asfaltare/dalare;
· dupa finalizarea lucrarilor de constructii, zonele ramase libere se vor amenaja ca spatii verzi.
Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului si vibratiilor 
· intretinerea corespunzatoare a parcului de utilaje ce va deservi proiectul;
· utilizarea de utilaje si echipamente al caror nivel de zgomot se incadreaza in valorile limita admise;
· desfasurarea lucrarilor exclusiv pe timp de zi;
· utilajele si echipamentele vor avea inspectiile periodice efectuate la zi;
· drumurile de acces se vor mentine in buna stare;
· respectarea graficelor de lucru pentru utilaje pe fiecare tronson in parte;
· alegerea si folosirea drumurilor/traseelor optimale. Deplasarea mijloacelor de transport pe drumurile de acces sa se faca cu viteze de maxim 30 km/h;
· se vor monta panouri fonoasorbante pe zone susceptibile generatoare de zgomot;
· oprirea motoarelor vehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza incarcarea/descarcarea materialelor si substantelor;
· realizarea de perdele de vegetatie cu rol de reducere a zgomotului si vibratiilor;
· pentru echipamentele aflate in exteriorul cladirilor (de ex. ventilatii) se vor utiliza atenuatoare de zgomot; 
· achizitionarea si utilizarea unor echipamente cu emisii de zgomot reduse;
· agregatele vor avea un grad inalt de eficienta energetica, clasa A, si vor fi echipate cu kituri de reducere a zgomotului (kit „low noise”);
· spatiile verzi amenajate vor contribui la atenuarea zgomotului rezultat din traficul rutier;
· realizarea intersectiilor propuse si masurile de reglementare a circulatiei rutiere in zona;
· realizarea drumului propus catre cele 3 centre comerciale.
Gospodărirea deşeurilor
· deseurile vor fi colectate selectiv, pe categorii, in recipienti adecvati, în spaţii special amenajate; recipientii vor fi etichetati cu codul corespunzator deseului stocat;
· in cadrul organizarilor de santier se vor amenaja spatii corespunzatoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporara pe categorii a deseurilor;

· deseurie menajere se vor depozita in containere tip europubela care vor fi predate catre unități autorizate;

· se interzice amestecul diferitelor categorii de deseuri periculoase, precum si al deseurilor periculoase cu deseuri nepericuloase;

· evidenta si gestionarea deseurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile inclusiv deseurile periculoase;

· toate categoriile de deseuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizati;

· transportul deseurilor se va realiza cu respectarea H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei;

· se va respecta O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deseurilor;
· se vor respecta conditiile de refacere a cadrului natural in zonele de depozitare a materialelor de constructie;
· intretinerea instalatiilor, utilajelor si autovehiculelor folosite in activitatea de constructie si intretinere a drumurilor se efectueaza numai in locuri amenjate, de catre personal specializat, la fel si alimentarea cu carburanti si lubrifianti a acestora;
· deseurile refolosibile (materialele rezultate din construire, deseurile de mixture asfaltica) se vor recicla prin integrarea lor, in masura posibilitatilor, in lucrarile de drumuri, in conformitate cu incercarile de laborator;
· se vor elabora si aplica planuri, strategii de management si proceduri medicale care sa previna producerea de deseuri medicale periculoase sau sa reduca pe cat posibil cantitatile produse;
· se va elabora si aplica planul propriu de gestionare a deseurilor rezultate din activitatile defasurate in cadrul celor 3 centre comerciale;
· se va asigura instruirea si formarea profesionala continua pentru angajati cu privire la gestionarea deseurilor.
Pentru reducerea riscului pentru sănătate
A ) in perioada de constructie

· Organizarea de santier va fi amplasata in interiorul amplasamentului;

· Vor fi utilizate echipamente moderne care sa genereze un nivel de zgomot cat mai mic;

· Vor fi respectate orele legale de odihna si nu se va lucra noaptea;

· Santierul va fi semnalizat cu panouri de avertizare si va fi imprejmuit pentru a limita emisiile de poluanti atmosferici si de zgomot;

· Drumurile de acces vor fi permanent mentinute curate si se va asigura accesul echipelor de interventie;

· Itinerariul vehiculelor care vor transporta deseurile rezultate din demolare va fi ales astfel incat sa nu afecteze populatia locala, pe cat posibil sa fie alese rutele din afara localitatilor;

· Viteza de deplasare a vehiculelor care transporta deseurile rezultate din constructii nu poate fi mai mare de 40 km/h in interiorul localitatilor;

· Depozitele de deseuri rezultate din demolare in vrac vor fi imprejmuite pentru a limita antrenarea de particule de catre precipitatii sau vant;

· Utilajele vor fi verificate si reparate periodic, pentru a limita emisiile de noxe si de zgomot;

· Nivelul zgomotului in amplasamentul organizarii de santier si la limita zonelor rezidentiale va fi verificat periodic;

· Calitatea aerului ambiental in amplasamentul organizarii de santier si la limita zonelor rezidentiale va fi verificat periodic;
· Iluminarea lucrarilor de demolare se va face astfel incat sa nu afecteze locuitori din zona analizata.

Pentru patrimoniu cultural şi istoric

· Nu este cazul. Nu exista obiective din patrimoniul cultural care sa fie afectate prin implementarea proiectului. 

Pentru resurse naturale

· nu este cazul.

b) Măsuri în timpul exploatării și efectul implemenentării acestora:

Nu este cazul.

c) Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora:
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea acordului de mediu şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare, conform art.34, alin.1 din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, prevăzută în Legea nr. 292/2018.
d) Măsuri de reducere a impactului proiectului asupra climei și/sau, după caz, măsurile adaptate privind vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice 

Nu este cazul. 

e) De asemenea, pentru proiectele pentru care studiul de evaluare adecvată a evidenţiat un impact semnificativ asupra integrităţii ariilor naturale protejate de interes comunitar se precizează măsuri corespunzătoare cel puţin uneia dintre următoarele situaţii (în funcţie de stadiul în care s-a finalizat evaluarea adecvată)


Nu este cazul. 

Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

 f) Măsurile prevăzute în avizul de gospodărire a apelor emis - nu este cazul. Proiectul nu intră sub incidenţa art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

IV. CONDIȚII CARE TREBUIE RESPECTATE:

1. În timpul realizării proiectului:

a) Condiţii de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (româneşti sau comunitare), după caz: 

· nu se vor efectua alte lucrări, neprevăzute în documentația ce stă la baza prezentului acord de mediu;

· investiţia se va realiza cu respectarea proiectului elaborat potrivit legii și a legislaţiei de mediu in vigoare;

· toate operațiile se vor realiza numai cu personal calificat și autorizat pentru executarea acestora. 

· titularul trebuie să desemneze o persoană responsabilă cu protecţia mediului pe perioada realizării proiectului, care să urmărească respectarea măsurilor, condiţiilor din actele de reglementare, planul de monitorizare, să anunţe autorităţile responsabile în situaţia apariţiei unor evenimente neprevăzute;

· la executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor; 

· pe parcursul executării lucrărilor eventualele toaletări / transplantări / tăieri de arbori / arbuști se vor face numai cu acordul și în condițiile stabilite de DIRECŢIA DE MEDIU din cadrul PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI BUCUREŞTI; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· executarea lucrărilor se face cu respectarea documentaţiei tehnice depuse, Raportului privind impactul asupra mediului, precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului;

Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de construire, prin respectarea măsurilor pentru:

( Protecţia calităţii apelor :
- apele pluvile din incinta vor fi colectate si descarcate in reteaua de canalizare. Se va monitoriza periodic calitatea apelor uzate evacuate si se va urmari incadrarea in limitele prevazute in normativele in vigoare.
- Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizare. 

( Protecţia aerului:

- Se vor folosi utilaje dotate cu sisteme de reţinere a emisiilor de poluanţi în atmosferă; utilajele folosite vor respecta prevederile HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea.

- Se va verifica periodic starea tehnică a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante în atmosferă.

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf; 

- Depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt.

- Se vor uda periodic solurile, stivele de materiale şi drumurile de acces, mai ales în condiţii de vreme uscată.

- Pentru limitarea disconfortului, se vor alege trasee optime pentru vehiculele care deservesc şantierul, iar transportul materialelor de construcţie se va face pe cât posibil acoperit.

- Se va urmări întreţinerea atentă a utilajelor de pe amplasament şi întreruperea funcţionării acestora când nu sunt utlilizate. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni transferul molozului în afara amplasamentului pe drumurile publice şi pentru a evita generarea prafului.

- Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.
- Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator.

( Protecţia solului şi subsolului


- Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular; spaţiul va fi împrejmuit.


- Se va evita amplasarea direct pe sol a materiilor prime şi a materialelor de contrucţie.

- Depozitarea temporară în zona fronturilor de lucru a deşeurilor rezultate în urma operaţiunilor de construcţie se va realiza pe suprafeţe betonate/asfaltate.

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

- În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte materiale dăunatoare solului se vor lua măsuri de remediere.  

( Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- Traficul de şantier va fi dirijat astfel încât să se evite ambuteiaje de autovehicule în zonele de lucrări.
- Se vor utiliza echipamente şi vehicule într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile HG 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul clădirilor;

- Se vor lua toate măsurile de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului. 

- se va urmari mentinerea nivelului de zgomot in limitele prevăzute în SR 10009/2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

( Protecţia aşezărilor umane 

- Se va stabili un grafic de execuţie a lucrărilor, inclusiv organizarea de şantier care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă.


- Programul de lucru se va adopta astfel încât sa afecteze cât mai puţin populaţia rezidentă.

- Se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite. 


- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii.

( Gospodărirea deşeurilor

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţii special amenajate; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de realizare a lucrarilor, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Deşeurile industriale reciclabile (hârtie, carton, deşeuri metalice) se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

- Deseurile nevalorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate.
b) condiţii de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului

· Se vor lua masuri pentru protectia atmosferei (calitatea aerului inconjurator) prin limitarea emisiilor de pulberi provenite din operatiile tehnologice, in vederea incadrarii in VLE din legislatia in vigoare; 

· Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

· Nu se vor evacua niciun fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;

· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

· In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

· Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din săpături;

· Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării posibilității poluării accidentale a apelor subterane;

· In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

· Nu se vor efectua lucrări de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

· Nu se va parasi incinta organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice;

· Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica si va fi in responsabilitatea titularului de proiect, cat si a operatorului care realizează lucrările;

· Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor utiliza numai cele care corespund cerinţelor tehnice; 

· Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

· Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

· Lucrările de construcţie se vor executa cu respectarea condiţiilor impuse certificatele de urbanism si prin avizele impuse prin acestea. 

· Titularul este obligat ca în caietul de sarcini la licitaţie să prevadă planul de management de mediu care va cuprinde detalierea modului de realizare şi respectare a condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare şi a măsurilor propuse în raportul de evaluare a impactului, intervalele de raportare, cu responsabili şi termene.

c) condiţiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de şantier

· In scopul realizarii lucrarilor de construire se va amenaja organizarea de santier in cadrul terenului detinut de beneficiar, cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu completarile si modificarile ulterioare.  Zona organizarii de santier va fi imprejmuita temporar cu panouri si va fi dotata cu echipamente PSI necesare intervenţiei operative în caz de incendiu.

· In cadrul organizarii de santier se vor amplasa containere pentru birouri si vestiare, toalete ecologice si cabine de paza. Se va amenaja o zona pentru depozitarea temporara a deseurilor menajere. In incinta organizarii de santier vor fi amenajate locuri pentru parcarea utilajelor specifice si a autovehiculelor, atunci cand acestea nu vor fi utilizate. Se vor asigura masuri de interventie in cazul poluarilor accidentale. Utilajele nu vor fi alimentate cu combustibil pe amplasament.

· Va fi amenajata o cuvă de spălare a autospecialelor cu apa, iar apa uzata va fi vidanjată periodic de unitpți autorizate.

· La terminarea lucrarilor se vor evacua de pe santier toate utilajele de constructii, surplusul de materiale, ambalaje, deseurile si lucrarile provizorii.

d) Condiții prevăzute în Autorizatia de gospodărire a apelor 

Nu este cazul.

2. În timpul exploatării:
Nu este cazul.

3. În timpul închiderii, demolării, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere:

a) condiţiile necesare a fi îndeplinite la închidere/demolare/dezafectare;

     b) condiţii pentru refacerea stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului
     c) condiţii prevăzute în avizul de gospodărire a apelor.

Pe toată durata execuţiei obiectivului se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare:

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
· HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea;
· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· STAS 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

· Normele de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti aprobate prin HCGMB nr.120/2010; 

· OUG nr.92/2021 privind regimul deseurilor;

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potenţial contaminate;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată prin O.U.G. nr. 15/2009.
V. INFORMAȚII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE CONSULTARE A AUTORITĂȚILOR RESPONSABILE ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI (PARTICIPANTE ÎN COMISIILE DE ANALIZĂ TEHNICĂ) 

APM Bucuresti a efectuat următoarele activități: 

a) etapa de încadrare 

- solicitare punct de vedere membrii CAT cu privire la memoriul de prezentare depus de către titular in data de 16.09.2021;

- consultare autorități în cadrul ședinței CAT din data de 25.11.2021;
- s-a postat pe site-ul APM Bucuresti, anunțul public privind decizia etapei de încadrare, precum şi proiectul decizia etapei de încadrare, în data de 02.12.2021;

b) etapa de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului privind impactul asupra mediului 

- s-au transmis membrilor CAT spre consultare, propunerile depuse de titular privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, pentru exprimarea unui punct de vedere în data de 15.12.2021. 

- s-a afisat pe site-ul propriu al APM Bucuresti, îndrumarul corespunzator etapei de definire a domeniului, în data de 27.12.2021. 

c) etapa de analiză a calității Raportului privind impactul asupra mediului;

- s-au transmis membrilor CAT spre consultare Raportul privind impactul asupra mediului, în data de 03.01.2022;

- s-a afisat pe site-ul APM Bucuresti Raportul privind impactul asupra mediului în data de 03.01.2022;

- s-a afisat pe site-ul APM Bucuresti, anunțul public privind dezbaterea publică, în data de 07.01.2022;

- s-a organizat dezbaterea publică a RIM în data de 09.02.2022;
- s-au transmis membrilor CAT spre consultare Raportul privind impactul asupra mediului - revizuit, în data de 04.05.2022;
- s-a afisat pe site-ul APM Bucuresti Raportul privind impactul asupra mediului - revizuit în data de 04.05.2022;
- consultarea membrilor CAT cu privire la analiza calității RIM in data de 12.05.2022 si luarea deciziei privind emiterea acordului de mediu de către APM Bucuresti;

- s-a afisat pe site-ul APM Bucuresti anuntul public privind luarea deciziei de emitere a acordului de mediu, precum si proiectul acordului de mediu, în data de 19.05.2022. 

VI. Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată:

● când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate:

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului (APM Bucureşti) a asigurat informarea publicului interesat, accesul liber la informaţie şi participarea publicului la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu.

Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare pe toată durata derulării procedurii la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bucureşti.

a) depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu: 



- publicare anunţ în ziarul Anunt de Mediu, în data de 16.09.2021;
 

- afişare anunț la sediul titularului în data de 16.09.2021


- afişare anunţ public pe site-ul APM Bucuresti, în data de 05.10.2021; 
b) etapa de încadrare: 

- publicare anunţ în ziarul Anuntul telefonic, în data de 29.11.2021;
- afişare anunţ public la sediul titularului, în data de 29.11.2021; 

- afişare la sediul Primăriei Sector 2, în data de 29.11.2021; 

- afişare anunţ public si proiect al deciziei etapei de încadrare pe site-ul APM Bucuresti, în data de 02.12.2021; 

c) definirea domeniului evaluării 

- afișare îndrumar privind întocmirea Raportului privind impactul asupra mediului pe site-ul APM Bucuresti, în data de 21.02.2022;

- afișarea pe site-ul APM Bucuresti a Raportului privind impactul asupra mediului în data de 25.03.2022;

d) dezbaterea publică:

- publicare anunţ în cotidianul România Libera, în data de 06.01.2022; 


- afişare anunț la sediul Primăriei Sector 2, în data de 06.01.2022;


- afişare anunţ public pe site-ul APM Bucuresti, în data de 07.01.2022; 

Dezbatere publica organizată: 

- Sediul APM Bucuresti, în data de 09.02.2022, începând cu orele 13.00.

e) decizia de emitere a acordului:

- publicare anunţ în cotidianul România Liberă, în data de 16.05.2022;

- afişare la sediul Primăriei Sector 2, în data de 16.05.2022;

- afişare anunţ public si proiect al acordului de mediu pe site-ul APM Bucuresti, în data de 19.05.2022; 

● când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:


Nu au existat propuneri, comentarii sesizări din partea publicului. La dezbaterea publicului nu s-a prezentat niciun reprezentant al publicului.

● cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat: 

Nu a fost public interesat.
● dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:


Nu este cazul.

VII. Concluziile consultărilor transfrontaliere, după caz: 

Nu este cazul. 
VIII. Planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor
· Firmele care realizeaza lucrarile de executie vor incheia contracte cu laboratoare acreditate pentru monitorizarea corespunzatoare a factorilor de mediu si a zgomotului:

· Analizarea calitatii solului în caz de poluări accidentale
· Analiza calitatii apelor uzate evacuate de pe amplasament la fiecare vidanjare
· Analiza calitatii aerului - trimestrial
· Evidenta gestionarii substantelor chimice periculcase

· Evidenta gestionarii deseurilor

· Monitorizarea nivelul de zgomot pe perioada executării lucrărilor de construire și existenței organizării de șantier - trimestrial.

Documentatia care a stat la baza emiterii acordului de mediu:


- Cerere si Notificare intocmite de beneficiar;


- Memoriu tehnic intocmit de S.C. KOREKT CONCEPT S.R.L.;


- Raport privind Studiu de impact asupra mediului elaborat de CP MED LABORATORY S.R.L.

- Studiu de insorire elaborat de arh. Laura Andreea Dobrescu;

- Planuri de situatie, ansamblu, organizare executie,incadrare in teritoriu intocmite de S.C. KOREKT CONCEPT S.R.L.

- Dovada achitarii tarifelor legale;


- Dovada informarii publicului privind procedura de emitere a acordului de mediu;


- Analize de sol efectuate de  CP MED LABORATORY S.R.L.
și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități:


- Certificat de urbanism 1489/73”G” din 06.10.2020 - eliberat de Primaria Sector 2;
           - Aviz de principiu  92106228/29.07.2021 emis de S.C. Apa Nova Bucuresti S.A.;

- Aviz tehnic de circulatie rutiera si pietonala nr. 1963170/8150/27.08.2021 emis de Primaria Municipiului Bucuresti – Directia Transporturi – Comisia Tehnica de Circulatie; 


- Aviz de amplasament nr. 1 – B/28.03.2022 emis de Administratia Nationala “ APELE ROMANE” - Administratia bazinala de apa Arges- Vedea;
 Titularul va notifica la APM-Bucureşti finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor acordului de mediu, care va face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor, conform art. 43, alin.3 din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, prevăzută în Legea nr. 292/2018.
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului acord de mediu, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă. 
Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea sau anularea acestuia, după caz. 

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezentul Acord de Mediu conține 23 de pagini și a fost redactat în 3 exemplare originale.

      DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Ing. Simona Mihaela ALDEA

     Șef serviciu AVIZE, ACORDURI, 

        AUTORIZATII,
             


     

     
  Ing. Elena GARBAN                                           

 

           Întocmit,

 Ing. Andrei STROIAN
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