Anunţ public privind decizia de emitere a acordului de mediu



AGENŢIA pentru PROTECŢIA MEDIULUI BUCUREŞTI anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul	”Construire complex comercial parter inalt, ansamblu rezidential cu regim de inaltime maxim 2S+P+9E, 2S+P+11E, 2S+P+17E, 2S+P+18E, 2S+P+20E, 2S+P+25E( 5 etape ), cladiri pentru birouri 2S+P+10E si functiuni conexe, operatiuni cadastrale( alipiri, dezmembrari), realizare amenajari exterioare(ciculatii carosabile si pietonale, amenajari peisagistice si spatii verzi, platforme exterioare, imprejmuiri, etc.), realizare accesuri carosabile si pietonale, organizare de santier” – amplasat in Bucureşti, sector 2, Str. Ziduri Mosi, nr. 25, titular S.C. SKYLIGHT RESIDENCE S.R.L.

Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/.
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Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul APM Bucuresti din Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, Bucuresti, în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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